

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ  
ΥΓΕΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ  
ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΤΟΥ

Αθήνα, 8 Μαΐου 1997

Αριθ. πρωτ. 309240

Τηλέφωνο : 88.36.430  
Fax : 82.29.188

**ΑΔΕΙΑ**  
**ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ**  
**ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ**  
**«Α.ΒΙ.Ε.Μ.» - ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΑΦΦΑΣ**

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις :

α) του π.δ/τος 420/1993 "περί υγειονομικού - τεχνολογικού ελέγχου των τροφίμων ζωικής προέλευσης κ.λ.π.", σε συμμόρφωση προς την Οδηγία 89/662/ΕΟΚ, ενόψει ολοκλήρωσης της Ενιαίας Εσωτερικής Αγοράς, με την οποία θεσπίζεται το καθεστώς του αυτοελέγχου, στα πλαίσια της ελεύθερης κυκλοφορίας των αγαθών στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

β) του άρθρου 14 του π.δ/τος 56/1995 «περί αυτοελέγχων και τη θέσπιση υγειονομικών κανόνων για την παραγωγή και εμπορία νωπού γάλακτος, θερμικά επεξεργασμένου γάλακτος και προϊόντων με βάση το γάλα» σε συμμόρφωση προς την Οδηγία 92/46/ΕΟΚ.

2. Τις αποφάσεις 91/180 και 92/608 της Επιτροπής Ε.Ε., σχετικές με τη θέσπιση μεθόδων και τεχνικών εργαστηριακών αναλύσεων και δοκιμασιών, που πραγματοποιούνται στο νωπό, θερμικά επεξεργασμένο γάλα και τα προϊόντα με βάση το γάλα, καθώς και τα σταθερότυπα (standards) των συστάσεων των Διεθνών Οργανισμών Τροφίμων (Codex Alimentarius, I.S.O., κ.λ.π.).

3. Την αίτηση του Ιδιωτικού Εργαστηρίου Ελέγχου Ποιότητας Γάλακτος «Α.ΒΙ.Ε.Μ.» - ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΑΦΦΑΣ προς την Υπηρεσία μας, με τα απαραίτητα δικαιολογητικά των εγκαταστάσεων του εξοπλισμού και της στελέχωσης του εργαστηρίου με το κατάλληλο και επαρκές επιστημονικό και βοηθητικό προσωπικό.

4. Την έκθεση της Επιτροπής ελέγχου του Ιδιωτικού Εργαστηρίου Ελέγχου Ποιότητας Γάλακτος «Α.ΒΙ.Ε.Μ.» - ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΑΦΦΑΣ αποτελούμενης από τους κ.κ.

α) Σαγρή Θεοφάνη, Προϊστάμενο του Κτηνιατρικού Εργαστηρίου Λάρισας

β) Ναλμπάντη Ευρυβιάδη, Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Κ.Α.Φ.Ε. της Γενικής Δ/σης Κτηνιατρικής του Υπουργείου Γεωργίας

γ) Ντουντουνάκη Σπυριδωνα, Προϊστάμενο του Τμήματος Γάλακτος και Λοιπών Προϊόντων της Δ/σης Κτηνιατρικής Δημόσιας Υγείας της Γενικής Δ/σης Κτην/κής του Υπουργείου Γεωργίας στην οποία διαπιστώνεται και βεβαιώνεται η δυνατότητα λειτουργίας του εργαστηρίου στα πλαίσια των αρχών του αυτοελέγχου.

5. Την ανάγκη αναβάθμισης της υγειονομικής ποιότητας του γάλακτος και των προϊόντων του καθώς και της καταπολέμησης της νοθείας, με σκοπό την προστασία των καταναλωτών, την επίτευξη της ανταγωνιστικότητας και την αύξηση του εισοδήματος των παραγωγών.

#### Ε γ κ ρ ί ν ο υ μ ε

Τη λειτουργία του Ιδιωτικού Εργαστηρίου Ελέγχου Ποιότητας Γάλακτος «Α.ΒΙ.Ε.Μ.» ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΑΦΦΑΣ, που βρίσκεται στη Θεσσαλονίκη νομού Θεσσαλονίκης (οδός Πλάτωνος αριθμ. 23).

Στο ανωτέρω εργαστήριο θα πραγματοποιούνται οι προβλεπόμενες, από τις αναφερόμενες στο προοίμιο της παρούσας διατάξεις, εργαστηριακές εξετάσεις αυτοελέγχου του νωπού γάλακτος, του θερμικά επεξεργασμένου γάλακτος, καθώς και των προϊόντων με βάση το γάλα, με τις μεθόδους και τεχνικές, που αναφέρονται στις Αποφάσεις της Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τις συστάσεις των Διεθνών Οργανισμών Τροφίμων.

Το εργαστήριο θα λειτουργεί στα πλαίσια της νέας διαδικασίας του υγειονομικού-κτηνιατρικού ελέγχου των ζωικών τροφίμων στην Ενιαία Εσωτερική Αγορά της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σύμφωνα με την Οδηγία 89/662 της Κτηνιατρικής Νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που ενσωματώθηκε στο π.δ/γμα 420/1993 της Γενικής Δ/σης Κτηνιατρικής (ενδυνάμωση των ελέγχων στην παραγωγή, κατάργηση των ελέγχων στα ενδοκοινοτικά σύνορα της Ε.Ε. και δειγματοληπτικός έλεγχος στον τόπο προορισμού των Κρατών Μελών άνευ διακρίσεων).

Η εποπτεία και ο έλεγχος του εργαστηρίου, όσον αφορά την ορθή και ενιαία εφαρμογή των Κοινοτικών διατάξεων και των συστάσεων των Διεθνών Οργανισμών ασκείται από την αρμόδια Διεύθυνση Κτηνιατρικής Δημόσιας Υγείας της Γενικής Διεύθυνσης Κτηνιατρικής του Υπουργείου Γεωργίας, σε συνεργασία με το Κοινοτικό Εργαστήριο Αναφοράς της Ευρωπαϊκής Ένωσης και με την συνδρομή των Τμημάτων Ελέγχου Τροφίμων-Δημόσιας Υγείας των Δ/σεων Κτηνιατρικής της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης και των περιφερειακών Κτηνιατρικών Εργαστηρίων.

Η παρούσα ανακαλείται, σε περίπτωση, που κατά τους περιοδικά διενεργούμενους ελέγχους από την αρμόδια εποπτεύουσα Δ/ση Κτηνιατρικής Δημόσιας Υγείας, διαπιστώνεται η μη συμμόρφωσή του προς τις ισχύουσες διατάξεις, που επέτρεψαν την έγκριση λειτουργίας του.

Ο Γενικός Διευθυντής Κτηνιατρικής



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Ο ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ ΓΡΑΜ.  
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ

Δρ Νικόλαος Μεράβογλου